

新赛季中甲联赛本周末揭幕

江苏舜天老调新弹低调冲超

时间过得很快,还带着上赛季的忧伤,舜天又要上路了,新赛季的中甲联赛周末打响。新教练,新阵容,全方位的赞助,还有球迷渴望的眼神,“逼”得舜天不得不喊出“冲超”的口号。

疑问也随之而来,与往常一样,加强版舜天到底如何?还没有人看到,“低调,低调,再低调”,这是舜天内部的共识。“踏踏实实把事情做好吧。”舜天俱乐部总经理张玉道告诉记者。

让人欢喜让人忧

新赛季,舜天花了点血本,他们请来了裴恩才,国内教练里老裴应该算名帅了,他也随即引进了多名原国青国少的内援,还钦点了四名外援。除此之外,舜天还得到了多方面的支持,国信买下了舜天的胸前广告,新赛季舜天也改名“舜天国信”,现在,就连身后广告都找到了买家,日本的“三菱重工”印在了舜天的球衣上。

这些利好,使得舜天喊出“冲超”的口号,而且比以往任何一次都要坚定,在很多旁观者看来,今年,怎么也该轮到舜天冲超了。

来,今年,怎么也该轮到舜天冲超了。

这几天,张玉道总是往返于江宁基地与俱乐部之间,比赛未开打,张玉道的心里不踏实,“现在形势确实不错,从我的内心而言,还是有一丝担忧,最大问题是,到了赛场我们队员能否把水平真正发挥出来,外援来得晚,在配合上相对生疏。”这几年冲超的失败,让舜天人更加清醒。

4月1日,舜天在奥体中心与二队的小弟弟们来了一场大战前的预演,上半场1:1,在小弟弟们玩命的逼抢下,舜天将士打得毫无章法,看台上的韩庆华气愤地拍了桌子,他是江苏省政定副秘书长、省足协主席。最终比分是8:1,舜天大胜,除了还算漂亮的比分,说明不了什么,这样一场比赛,某种程度上也印证了张玉道的些许担忧。裴恩才当时说,“希望通过最后3天的时间,能将队伍状态调整到最佳。”

箭已在弦上,舜天准备好了吗?“踏踏实实把事情做好吧,这是当务之急。”张玉道淡淡地说,“从整个中甲来看,南昌、青岛、重庆甚至延边都有冲上去的可

能,我们需要脚踏实地,先把困难想在前面,做好最艰苦的准备,也希望媒体能给球队挑挑毛病。”

巴西帮领衔锋线

都说中甲联赛靠外援,直到现在,舜天外援也没有撩开神秘的面纱。新赛季,舜天签了四名外援,全是新面孔,小黑“吉尔伯特”走了,这个在舜天效力了5年的家伙曾给舜天球迷留下过许多难忘的瞬间。新来的洋枪,能和小黑一样,给我们惊喜吗?

舜天的四名新援有三人来自巴西,后腰拉斐尔跟队试训了三个月,最终留下,前锋马西奥身高1米83,来自巴西著名球会圣保罗,因为在那里踢不上球,他一直混迹于巴西乙级联赛,但圣保罗队始终没有把他卖掉。另一位1米88的高中锋马戈诺在巴西乙级联赛中是名列前茅的射手。还有一名后卫叫伊戈尔,来自克罗地亚,此前他效力于中超球队青岛中能。他曾被北京国安看中,是舜天从国安手里抢过来的。

这些外援都是老裴钦点的,他甚至表态,这几名

外援的规格比当年武汉外援的规格还要高,当然,具体如何,还得在场上见分晓,“一切用表现说话。”舜天资深球迷老刘一针见血。

新赛季,老裴沿用了上赛季的阵型,球队打343,设立双后腰,由于人员变化比较大,因此在每个位置上,都有多人可用,“这有利于促成队内的一种竞争氛围。”张玉道说。

周六下午3时40分,舜天将在主场迎战安徽队,这是一支升班马,舜天似乎没有理由不开门红,但事实上并不轻松,安徽新赛季引进了名帅郭瑞龙、内援高大卫等人,加上能力突出的巴西外援法比奥,实力明显上升,春训期间,法比奥曾在与舜天的热身赛中独中两元,帮助球队2:1击败舜天国信。

与此同时,舜天的巴西锋线双煞,上个月20日才到南京,与全队的配合还欠默契,当然,这些困难并没有消磨掉舜天上下获胜的决心,裴恩才告诉记者:“主场作战,我们一定会踢出我们舜天的激情和作风。”

特别提醒的是,这个赛季,江苏体育频道将全程直播舜天主场比赛。
快报记者 吕运

有有力争开门红 目标“保八争六”

本周末的新赛季中甲首轮比赛,南京有有队将客场挑战已主场移至无锡的无锡中邦队(原上海中邦队)。对于本场比赛,有有俱乐部总经理肖旭在接受记者采访时表示,一定要在首场比赛中打出自己的特色,力争取得开门红。

上个赛季的最后一场主场比赛,胡云峰正式告别绿茵场,因此本赛季,老胡将完全以主教练的身份指挥球队作战。除此之外,有有队在人员上也进行了一些调整,由于上个赛季的主力门将潘伟明去了香港联赛,本赛季为有有队把守龙门的将是原舜天守门员汤峻。

除了汤峻之外,有有队本赛季还从云南、武汉等队引进了罗箫、王少洋、罗昊等几名颇具实力的内援。至于外援方面,俱乐部已经和上赛季表现出色的锋线球员谢里奥续约,而中场大将伊万目前正在塞浦路斯联赛踢球,今年5月,伊万和现效力球队的合同就将到期,据有有俱乐部透露,伊万此前表达了重回有有的意愿,因此俱乐部将在伊万现在的合同结束后立刻和他商讨加盟事宜。不过在伊万正式加盟球队之前,有有队中将只有谢里奥一名外援。

有有队在上赛季之前提出了“保八争六”的目标,但由于个别场次发挥不理想,最终仅名列第10位。新赛季,球队人员进行了一些调整,俱乐部的目标依然确定为“保八争六”,肖旭表示,这只是一个大致的目标,球队肯定会尽力踢好每一场比赛,尽可能争取好成绩。
快报记者 陶晶

裴恩才能实现舜天的冲超梦想吗? 资料图片

VG.MIRACLE「整体家居」
葳格·米润卡

祝南京首届 室内设计师大赛

葳格米润卡集墙纸、布艺、家具、饰品等四大软装元素打造真正的软装整体家居。



地址:南京市江东北路93号
电话:86-25-66666699
传真:86-25-66620555
QQ:92665853
网址:Http://www.葳格.米润卡.cn

